Fw: [EXTERNAL]Act aditional la Acordul de parteneriat CDRSM
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Presedinte CJ Arges <presedinte@cjarges.ro>
Tue 8/27/2024 9:16 AM
To:Registratura CJARGES <registratura@cjarges.ro>

B 1 attachments (34 KB)
Act aditional 1 la Acord parteneriat STS-AG (2).docx;

PRESEDINTE C. J. ARGES,
lon MINZINA
www.cjarges.ro
www.facebook.com/CJArges
Tel, 0248/210.056; Fax 0248/220.137

From: laurentiu.horodnic@stsnet.ro <laurentiu.horodnic@stsnet.ro>

Sent: Tuesday, August 27, 2024 9:15 AM

To: Presedinte CJ Arges <presedinte@cjarges.ro>

Cc: madalin.mihai@stsnet.ro <madalin.mihai@stsnet.ro>; mihai.nuta@stsnet.ro <mihai.nuta@stsnet.ro>;
madalin.spafiu@stsnet.ro <madalin.spafiu@stsnet.ro>; monica.paun@stsnet.ro <monica.paun@stsnet.ro>
Subject: [EXTERNAL]Act aditional la Acordul de parteneriat CDRSM

Buna ziua,

Va trimit atasat actul aditional la Acordul de parteneriat nr. 115 din 14.02.2022/ 3985
din 21.02.2022, privind proiectul Centrul de Date Regional Sud-Muntenia (CDRSM),
cu rugamintea de a-l valida cu juridicul dvs., pentru a intra ulterior pe circuitul de
aprobare.

Cu stima,

Laurentiu Horodnic / 0745050335

Prezentul mesaj este confidential, apartine STS si se adreseaza numai persoanei mentionate ca destinatar
sau altor persoane autorizate. Daca nu sunteti vizat, dezvaluirea, copierea, distribuirea sau initierea unor
actiuni pe baza prezentei informatii sunt strict interzise si atrag raspunderea juridica. Daca mesajul a ajuns
dintr-o eroare, va rugam sa ne anuntati si sa-| stergeti din sistemul dumneavoastra.

This confidential message is property of the STS and is destined to the person mentioned as addressee or
to any other person authorized to receive it. In case you are not the intended one, we inform that the
disclosure, copying or distribution of the present information, or the initiation of any action based on it,
are strictly forbidden and determine legal responsibility. If you have received it by mistake please let us
know and then delete it from your system.



jezijeuld

€202°10°0€-2202°21°590

aped) aoneuwno ojuequiyos puiaud injnpodey
E2JEIOCE]D AISNOUl  ‘ajonssuod  Blusuodwod
- @jenliqeze} ap nipnig alelogels nhuad
aleosioid 8p womIes ep alIZIYOE asenia(g

jezijeuty

£20¢

%11 eawediyos
ap jnieseocsu  pulad  Bzyeue  aseloqeld

jezijeurd

(44114

(PO Inuifuds no g 1§ ep eleIoqEld
[} BA BZJ|BUE) ©JBS908U S)BJUN0as ap JojLnsew
e IS ajelbiw Y JOA aieD 1§ 9JUSISIXS SOIBLLIOUI
Jojiieolde/asieuriojl JOjaWSSIS BaJSLIBIUBALY

jezjjeuly

ecoe

(s1eiqeze; ap Inipnis e gleibajul syed y
BA 9JED) 900BWI|D aluequiyos pulald injnuodey
e $ eondo eigy ap enesjal g UNRXaUoo B IS
D098 INfnjuaesuUeRlg ealeinbise ‘anibojouys)
suswediyoe no  BatelOp  AISNPDUl  ‘Siep
8p |nNuUad inpzeb Ba 80 BHONIISUOD B} aleojalel
ajeynqeza; ap IjnipmS vjuauoduiod teliiziyoe
pluaseje asnquie ap siejuswnoop aleloge|g

tezijeuly

L4414

aJejosioid ap lewe )
e I$ a|emdeouco BloN ealeqosde S easwooju|

jezijeuld

¢¢0Z elew-LzZ0g sHqualep

ausjapnf apisuc) Is
S.1S anul jeususued ap JOIINPIOJY Bajeulag

nipels

alezgeal ap eprOLIad

aleNANOY

VINZLNNN dNS TVNOIDIA F1vd 3d TNAHLNID
1o9104d asejyuswajdul AljewIIISD Jepuadlen




‘aljongsuoo ejuauodusod niusd gjealbe eauysy einjos ep spudaq z

“olLya]

lefinjos 1BOyIPOW BSjE)ISE0RU JejelsuoD e-s ajeliqeze) ap INimpniS elidedcal e ‘aoasecep giuspsoaid ealeyodes op giey JEOIIPOW IS0} B jNUSULS] |

unyop ey

ap epeovuad o-5juj BZ|jEAL BA 89S ‘auejuRul 9P ININJIENUOD BRJRUWIAS Bl 3D ‘INmidetoid posriudwaidull D WEZIU0I8.ld

¥Z0¢ suquiadag

aJejuBUl 9P JOBNUOD BIRUWSS

9

¥202 8LquI0id0

alejueuy
ap aJssao assundap 1S susiepn| ajupsuos 1S S1S
syl jeususyed ap LNPJODY dleuLIBs ‘dodns
ajuawnoop 1S ausejueuly sp alsian aleioged

Gl

20z suqueaydes

[olisaAul 1B
191LI0LI0D8-021UY8] JOJLIOIRDIPUl BaiRgode nijuad
uleanb ap sigigjoy aleqolde 1S [eUSISIUILLIBIU
ool Ul oriliqeZas) ap NipnS  aJBZIAY

1

¥202°20°6¢

9% 1| Byusuodiueo
18 afjonssucd  guauocdwos  Bjuauodllod
alelBaju) uud dBNIGEZA) 9P NIPNIS BJBZIBUlY

‘0L

¥202'80°60-20°62

(lelugwoy
easezie)bic nijued eelRlUOINY) BlRUOBULIOJU|
B3JBJaI00S niuad DIWOU0DT-02ILYD |
iNISJIWLOYD Ul SleNIGEZS) 8P NIPNIS  BJeZiAY

LSIN2 U

P202°L0'62-€202°80°5)

(S18 a41p0 ap wi)uUI Bp pZRIZYESI 8F) DR LI
glusuodiios - eyenligeze) 8p Mpng alrioqely

(S no :_

¥202°L0°Z1-€202°10°LE

220BWIR BjRgUINDS puiaud
Hodey 1§ ajonisuod elusuodiuog - aleliqeza)
ap nipn)s alejogel@ niuad  aueosioid
ap nowues uesald ap JOBLUOD alejuswaidu)

alliziyoe ap PEHUOD
aleuwss IS (aeyigezay ap iInmpns e euelbaiw




